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Harcold meg a hit nemes harcát, ragadd meg az örök életet, amelyre elhívattál, amelyről vallást tettél
szép hitvallással sok tanú előtt. Meghagyom neked az Isten színe előtt, aki életet ad mindennek, és
Krisztus Jézus színe előtt, aki Poncius Pilátus előtt bizonyságot tett azzal a szép hitvallással, hogy
tartsd meg a parancsolatot szeplőtelenül, feddhetetlenül a mi Urunk Jézus Krisztus megjelenéséig. Ezt
a maga idején megmutatja majd a boldog és egyetlen Hatalmasság, a királyok Királya és uraknak
Ura. Övé egyedül a halhatatlanság, aki megközelíthetetlen világosságban lakik, akit az emberek közül
senki sem látott, és nem is láthat: övé a tisztelet és az örökkévaló hatalom. Ámen. (1Timóteus 6,12-16)

Elérkezett az egyházi év utolsó vasárnapja, hangsúlyozva azt, hogy az Isten munkája, megváltásunk
története milyen távlatokra néz: abba a végtelenbe mutat, amely maga az Isten. Szemünk előtt a földi
élet elmúlása, a Krisztus érkezésének eseménye, és mindaz az örökség, amit az örök élet jelent. Most
ennek üzenetét egy felkiáltó jelen keresztül szeretném megfogalmazni örök élet vasárnapján.

A felkiáltó  jel  felszólítást,  figyelmeztetést  hordoz  magában.  Hogy  igaz  ez  az  örökkévalóság
napjára? Fontoljuk meg, amit Pálnál olvasunk: „Harcold meg a hit nemes harcát, ragadd meg az örök
életet!” Isten küzdelemre buzdít: az örök élet – bár Jézus által ingyen kegyelemből a miénk – mégis a
hit  harca  nélkül  semmivé  válik  életünkben.  Meg kell  küzdenünk  a  folyton  támadó  kísértésekkel,
harcban állunk a Sátán erőivel, bűneinkkel, a saját hitetlenségünkkel. Folyamatos lelki küzdelem kell
ahhoz,  hogy  hitben  megálljunk.  Az  örökkévalóság  távlata  felkiáltó  jelként  rámutat  a  Krisztus
visszajövetelével  mindannyiunkra  váró  ítéletre:  ne  vegyük  könnyen  keresztyén  életünket,
hivatásunkat, hanem vegyük fel a harcot.
A felkiáltó jel vágyódást, óhajtást is kifejez. Ahogy Pál írja a biztatást, közben hivatkozik a visszatérő
Krisztusra: ’a maga idején’ ’megmutatja majd’ … csupa jövő idejű kijelentés, várakozás áll a szavak
mögött. Várakozás és vágyódás. Várjuk a mi megváltásunknak kiteljesedését. Maga az Úr tanít minket
ezért  könyörögni:  „Jöjjön el  a te  országod!” Része ez a  vágyódás  mindennapjainknak? Ott  van a
szívünkben ennek bizonyossága  hétköznapi  dolgaink  mögött?  Ott  van  az  a  tudat,  hogy minket  a
mennyei Atya ölelő szeretete vár miután befejeződik földi pályafutásunk? Különösen a most érkező
advent teret enged annak, hogy várjuk a mennyeit: tanítson minket is az őszinte vágyódásra Isten felé!

És érkezik a nagy felkiáltó jel: az örvendező felkiáltás, Isten magasztalása, mely áthatja az apostol
szavát, s melyre kifut a bizonyságtétel. Hitvallásaink hangsúlyozzák, hogy a teremtett világ létének
értelme – bennünk a miénk is – hogy a teremtő Isten nagyságát, tökéletes voltát felmutassuk, dicsérjük
őt, ahogy a kész munka dicséri az alkotót. És a mennyei világból is ez az Isten-dicséret szűrődik ki,
amikor kinyílik egy ajtó a Jelenések könyvében: az egész föld, a mennyeiekkel együtt zengi Isten
dicséretét.  Pál  ezzel  fejezi  be:  szól  az  ’örökkévaló,  boldog Hatalmasságról’,  a  halhatatlan életadó
Istenről,  aki a maga végtelenségében tökéletes,  aki  teljes  szabadulást  hozott  az ördög hatalmából,
legyőzve a  bűnt,  ezzel  megmentve életünket  az örök kárhozattól,  s  aki  elhozza  számunkra is  az
örökkévalóság idejét, hogy mi is őhozzá kapcsolódjunk. Ámen.

HIRDETÉSEK

1.  Születésnap – Egyedülállónak mondható születésnapi köszöntéshez érkeztünk, hiszen az Úr Isten
100 esztendővel áldotta meg Horváth Imre tiszteletbeli presbiter testvérünket. A mindenható Isten ál-
dását kívánjuk életére és szeretteire születésnapja alkalmából!

2. Alkalmak:
Istentisztelet után énekkari próbát tartunk.
Ma délután 16 órakor a Budapest-Kálvin téri templomban ünnepi keretek között mutatják be az új éne-
keskönyvet neves előadók. A közmédia M5 csatornája élőben közvetíti az eseményt. Szeretettel ajánl-
juk a gyülekezet érdeklődő tagjainak!
Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör (Jer 34-36)



Csütörtöktől szombatig 18 órai kezdettel adventi úrvacsorai előkészítő alkalmakat tartunk a gyüleke-
zeti házban. Szolgálatra Sípos Dániel, etyeki lelkipásztor érkezik közénk. Vasárnap úrvacsorás Isten-
tisztelettel indítjuk az adventi időszakot.

3.  Újra  indult  a  MRE Szeretetszolgálat  SZERETETDOBOZ akciója.  December  12-ig  gyűjtjük  a
dobozokba szánt adományokat.

4.  Az  adakozásról  ne  feledkezzünk  meg!  A  héten 35.600  Ft  perselyadomány  gyűlt  össze.  A
körlevélben meghirdetett énekeskönyvi gyűjtésre a héten 15.000 Ft érkezett. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


